

# 商洛学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作

## 简 报

第 24 期

商洛学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组办公室

2020 年 3 月 6 日

### 我校师生党员在疫情防控中积极发挥先锋模范作用

疫情就是命令，防控就是责任，党性在重要时刻彰显，党旗在防疫一线飘扬。新冠肺炎疫情发生以来，我校党委认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神和上级决策部署要求，充分发挥党委的组织领导作用、基层党组织的战斗堡垒作用和广大党员干部的先锋模范作用，汇聚拼搏奋进、共克时艰、坚决打赢疫情防控阻击战的磅礴力量。

**积极参与驻地疫情防控工作。**我校各级党组织从增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的政治高度，认真贯彻落实上级党组织和学校党委的决策部署，组织近 800 余名党员到居住地小区（所在村）临时党支部报到，认领入户排查、信息登记、体温监测、消毒消杀、应急值守、宣传引导等疫情防控任务 700 余件，广大党员以实际行动践行初心、担当使命，在

群防群治工作中树标杆、当先锋、做表率，为全社会打赢疫情防控阻击战贡献力量，展示了我校党员良好的精神风貌。

**踊跃为支持新冠肺炎疫情防控工作捐款。**为积极响应党中央对广大党员号召，连日来，我校广大党员踊跃捐款，以实际行动支持新冠肺炎疫情防控工作。学校党政领导班子成员率先垂范，带头捐款，广大党员干部积极响应，发扬“一方有难、八方支援”的精神，慷慨解囊，用涓涓爱心汇聚成强大抗疫力量，以实际行动在这场没有硝烟的战“疫”中展现了党员的责任担当。截至目前，全校 1102 名党员捐款 124862.20 元，93 名党员缴纳特殊党费 126466.00 元，8 名民主党派成员和党外群众也主动捐款 2150.00 元，部分党员还通过媒体公布的官方募捐账号捐款 18062.05 元，共计捐款近 27 万元。党员、图书馆原副馆长王思根副研究馆员个人捐款 5000 元，他说：“我是一名老党员，党的恩情从未忘记，疫情当前，我要贡献自己的力量”。人文学院学生党员湛正深，主动请缨参加家乡的抗疫工作小组，并将自己兼职赚取的 300 元现金捐给当地党组织做疫情防控之用，他说：“一名党员就是一面旗帜，这旗帜飘扬在战‘疫’斗争的每个角落，也飘扬在我的心中，能用自己的力量保障家乡人们的安全，我很欣慰。”